



尼加拉瓜沉船致13人死亡

事发尼加拉瓜加勒比海域旅游胜地玉米岛附近

事故原因

尼加拉瓜海军官员马里奥·贝里奥斯认为，很可能是船主无视当地政府早前发出的强风禁航警告，强行载客出海。



示意图

新华社电 尼加拉瓜军方23日证实，该国加勒比海域一个旅游景区当天下午发生游船倾覆事故，造成13人死亡。

尼加拉瓜海军官员马里奥·贝里奥斯对媒体表示，倾覆事故发生时，这艘游船正穿梭于当地旅游胜地玉米岛附近海域，船上载有的32人中大部分是来自美国和哥斯达黎加的游客。目前，军方在事故现场发现了13名哥斯达黎加籍遇难者遗体，其中包括8名

女性，其他游客均已获救。

贝里奥斯说，尼海军当场逮捕了涉事游船船主并对事故原因展开调查。他认为，很可能是船主无视当地政府早前发出的强风禁航警告，强行载客出海，才酿成惨剧。

玉米岛位于加勒比海域，是尼加拉瓜著名的旅游胜地。由于当地风景优美，气候宜人，每年都吸引大批外国游客前往观光游览。

试图持刀袭击一名以色列警卫 巴勒斯坦13岁女孩遭射杀

一名13岁巴勒斯坦女孩23日在巴勒斯坦约旦河西岸的犹太人定居点试图持刀袭击一名以色列警卫，遭后者射杀。

枪击身亡

以色列警方女发言人卢芭·萨姆里说，初步调查显示，女孩名叫鲁卡娅·阿布-艾德，住在约旦河西岸的阿纳塔村。

按照卢芭的说法，鲁卡娅属“意图寻死”。“她有一把刀，想要寻死，”卢芭在一份声明中说。当鲁卡娅冲向那名以色列警卫时，“警卫开枪，重伤了她，医生随后宣布她死亡”。

警方说，鲁卡娅的父亲当时正在找她，到达现场却为时已晚。警方对他进行问询，以了解他是否事先知道女儿的打算，随后释放他。

以色列电视台播出的一段监控录像显示，这名持枪的警卫跑过定居点入口，后面跟着一名女孩，她手中拿着像是一把刀一样的东西。

鲁卡娅的家人证实了她的死亡消息。母亲里达·阿布-艾德说，女儿当天离开家时没有任何问题。

“她父亲在农场工作，鲁卡娅经常去找他。她离开时我没看到，以为又去她父亲那里了，”里达说，“鲁卡娅是个小女孩，怎么可能刺伤谁？”

一些巴勒斯坦官员说，以方已把鲁卡娅的遗体

归还其家人，以便落葬。以色列媒体报道，鲁卡娅将于24日下葬。

“法外处决”

以色列当局称，这是本周发生的第三起类似巴勒斯坦少年持刀袭击事件。

路透社评述，自去年10月以来，尽管巴勒斯坦人近乎每天以刀捅、车撞等方式发动袭击并致死25名以色列人，但作为回击，以色列安全部队和持有武器的平民已杀死至少149名巴勒斯坦人。

发动袭击的巴勒斯坦人中，不少是十几岁的少年。法新社报道，鲁卡娅据信是在袭击中遭射杀的年龄最小的人。

以色列反对党梅雷茨集团议员埃萨维·弗拉杰在一份声明中说，鲁卡娅本可以被制服而不是被射杀，“即便她有一把刀，但应该可以被逮捕”。

弗拉杰还提及瑞典外交大臣玛戈·瓦尔斯特伦。法新社报道，瓦尔斯特伦先前呼吁对自去年10月以来以色列安全部队杀害巴勒斯坦人的事件进行“彻底和可信调查”，同时敦促以色列停止对巴勒斯坦持刀袭击者的“法外处决”。

弗拉杰认同瓦尔斯特伦的观点。他说，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡应该审视他的国家发生了什么，孩子如何未经审理就被杀害。”

新华社特稿

美加州3囚犯越狱

美国加利福尼亚州当局23日说，3名重刑犯从南加州一座安全级别最高的监狱逃走，警方正在追捕。

奥兰治县警察局局长杰夫·哈洛克23日在记者会上说，这3人被关押在位于圣安娜的奥兰治县中央男子监狱，距离洛杉矶东南大约64公里。他们最后一次被看见是22日晨5时监狱点名时，而当晚8时再次点名时被发现不见了。最后一次被看见时，他们穿着橙色囚服。

“这是一起非常精心策划的越狱，”哈洛克说。他描述，“犯人切断了多根半英寸(大约1.3厘米)粗的钢筋，以便逃走”。

而且，他们还切开了一些管道，最终爬到监狱顶上没有守卫的地方。之后，他们利用一根简易绳索，从屋顶降至地面逃走。

哈洛克提及，在发现3人越狱之前，监狱里曾发生某种骚乱，而那或许是越狱计划的一部分，因为那稍微拖延了狱方发现3人失踪。

他说，已收集到“一些小证据”，调查人员将查看监控录像。

按照哈洛克早些时候的说法，这是这座能容纳900人的监狱20多年来首次发生越狱。

美联社报道，越狱的3名囚犯包括：乔纳森·肖，现年20岁，被控谋杀、试图谋杀和朝有人居住的住宅开枪，2013年10月入狱，保释金100万美元。他的案件据信与帮派有关联。

侯赛因·纳耶里，37岁，被控绑架、虐待、加重伤害和盗窃罪，2014年9月入狱，不准保释。报道说，纳耶里和另外3名男子被指控2012年绑架加州一售卖大麻的店主。犯罪后，他逃回出生国伊朗，在那里躲了几个月，后在从伊朗前往西班牙途中于捷克落网。

第三名囚犯是棠博(音译)，43岁，被控试图谋杀、用致命武器攻击他人、朝有人居住的住宅开枪等，上月入狱，不准保释。

哈洛克说，暂不清楚这3人是否持有武器，但应被视为非常危险的人物。

“我认为，公众应做好最坏打算，如果遭遇他们，应拨打911报警电话，以让专业人士应对，”他说。

据新华社

泰国发现马航370残骸？ 马方表示目前不能确定

新华社电 马来西亚交通部长廖中莱24日表示，马方将就泰国南部海岸发现疑似飞机残骸一事向泰国当局进行确认，目前不能确定它来自马航370航班客机。

当地媒体援引廖中莱的话报道说，他已经指示马来西亚民航局就此事联系泰国民航部门，希望公众不要传播未经证实的消息，以免给遇难者家属带来伤害。

泰国当地居民近日在该国南部沿海地区发现一块2米宽、3米长的疑似飞机残骸，引发人们对该残骸是否来自马航370航班客机的推测。据马新社报道，泰国当局将请航空专家来检验这块疑似残骸。

马来西亚交通部相关人士表示，对于马航370航班客机的搜寻工作，马方相信专家团给出的建议，即搜寻范围在南印度洋。目前，第一阶段对6万平方公里优先区域的搜寻工作已经完成，现在正在进行第二阶段的搜寻。

公益信息

停电预告补充：

取消：

1月27日 星期三

江北区 欣捷投资、易科置业、宁波银行、博纳投资、北城置业、和盛达集团、企会大厦(8:30—16:30，遇雨取消)

增加：

1月25日 星期一

杭州湾新区 开发建设有限公司(8:30—16:30)

1月27日 星期三

杭州湾新区 人和机械轴承、庵东镇人民政府、城管17号台区(13:30—14:30)

1月28日 星期四

海曙区 联丰世纪园部分用户停电(8:30—16:00)

江东区 江东区东柳街道月季社区兴宁路270号、江东区东柳街道月季社区兴宁路280弄星辰明珠小区及附近一带低压用户、海洋世界(5001461245)停电(8:30—16:30)

国网宁波供电公司

网址：95598.zj.sgcc.com.cn